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Em sessão ordinária realizada no dia 27 de abril de dois mil e vinte, na sede da Câmara Municipal 

de Vereadores, tendo como Presidente o vereador Osmar Carlos Marinho, secretariado pela 

vereadora Maria Carmelita Schneider, contando ainda com a presença dos seguintes vereadores: 

Alexandre Zancanaro, Alcindo Fernandes Leite, Daniela de Moraes, Edelar Samuel do Nascimento, 

Ladaire Samuel do Nascimento, Paulo Valdir Dalbão e Robson Alan Tomazini Sendo que todos  os 

vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos e pediu ao secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada por 

unanimidade. A seguir passou-se para a matéria da sessão. Não constando matéria do Poder 

Executivo, imediatamente passou-se para a matéria de iniciativa do Legislativo que constava 

Requerimento de Informação n° 001/2020 que solicita do Poder Executivo Municipal, informações 

e cópia de documentos, por ocasião de manifestação do Senhor Prefeito Municipal no Programa de 

Rádio Institucional, veiculado no dia 25/04/2020. O Presidente Osmar justificou este requerimento, 

pois considerou que o prefeito Municipal fez acusações a Administração passada e oposição em 

geral no programa da Radio Sideral. Além de não ser adequado em um programa institucional pago 

pelos cofres públicos, acusações só podem ser feitas tendo provas das mesmas. Por isso então esta 

Bancada de oposição quer ter acesso a estas provas para que a verdade seja reestabelecida.  Robson 

usou a palavra para afirmar que não se sabe quem fez essa denúncia e por isso também não se pode 

afirmar que “não foi a oposição” como sugere o Requerimento. Por este motivo seu posicionamento 

é contra este requerimento.  Edelar Samuel do Nascimento justificou também este requerimento,  

pois tem certeza que a oposição não fez nenhuma denúncia e como vereador de oposição se sentiu 

prejudicado por tais acusações do Prefeito Municipal. O Programa de Radio da Prefeitura Municipal 

deve ser usado para passar informações públicas e não para fazer acusações pessoais e por isso 

então estão pedindo estas comprovações, já que o Prefeito tem certeza da autoria destas. O 

presidente Osmar afirmou que este requerimento vai a votação hoje e cada vereador tem o direito de 

ter a sua opinião sobre o mesmo. O prefeito em vários programas da Radio vem fazendo acusações 

a oposição e a administrações passadas. Então só quer que a verdade seja reestabelecida e se 

realmente o Prefeito tiver provas de que foram eles que fizeram a denúncia o povo vai saber e fará 

questão de falar isso. O que não concorda é com essa sequencia de acusações. Robson novamente 

usou a tribuna para afirmar que deve ter sido denuncia sim, pois do contrário não iriam fechar o 

Posto de Saúde no horário de meio dia, já que a iniciativa tinha sido do próprio Prefeito, pois era 

algo bom que favorecia a população que podia aguardar  o atendimento dentro do Posto. Quem fez 

a denúncia não sabe, talvez o Prefeito saiba e é bom esclarecer mesmo. Paulo Dalbão afirmou que 

vai se abster de votar, pois não ouviu o Programa da Rádio em que tais acusações foram feitas e por 

não estar ciente deste assunto prefere se abster. O Presidente Osmar encerrou a discussão afirmando 

que lembrou que em outros programas anteriores o Prefeito afirmou que havia sido uma funcionária 

do Posto de Saúde que teria feito a denúncia. Então a contradições inclusive na fala do Prefeito e 

por isso é importante este requerimento, como já falou, para reestabelecer a verdade. Sendo assim o 

Requerimento n° 001/2020 foi colocado em votação e aprovado pela maioria dos vereadores. 

Dando prosseguimento, a secretária fez a leitura da Indicação n° 004/20 de autoria do Vereador 

Osmar Marinho sugerindo que sejam adotadas as providências necessárias no sentido de viabilizar a 

aquisição e doação de máscaras de proteção para a população Erebanguense para enfrentamento da 

pandemia provocada pelo CORONAVÍRUS. Sendo esta a matéria contida na Ordem do dia, 

passou-se para a Explicação Pessoal onde a Vereadora Daniela de Moraes se manifestou afirmando 

que tem um motivo de felicidade hoje, pois uma de suas indicações ao Prefeito Municipal foi 

atendida que sugeria que fosse oferecida uma Sala no Berçário Industrial para a Rosi Anzolin se  

 



instalar com suas costureiras. Esta semana finalmente a sala foi entregue reformada e com um 

espaço amplo para o trabalho. Fica até emocionada, pois depois de tanto tempo pedindo e de espera, 

finalmente poder vir aqui agradecer é muito bom. Também desejou saúde a todos e que esta onda de 

Corona vírus que tanto tem preocupado a todos, passe logo e que possamos retornar a rotina normal. 

Sendo esta a vereadora que usou a palavra o Presidente Osmar Marinho comentou sobre sua 

indicação quem, havia falado em seu programa de sábado que faria esta indicação hoje. Tem 

informações que estão confeccionando mascaras na Assistência Social e é importante que toda a 

população que necessite tenha acesso, pois a partir do último Decreto do Prefeito Municipal, o uso 

de máscara em qualquer estabelecimento no município é obrigatório.  Também sobre a devolução 

de dez mil reais da Câmara Municipal para o Município para que fosse adquirido álcool gel para a 

população, o Prefeito falou na rádio que estão disponibilizando duzentos e cinquenta ml por pessoa. 

Em sua opinião poderia ser pelo menos quinhentos ml, pois dez mil possibilitou a aquisição de uma 

grande quantidade desse álcool. Mas o importante é que todos que necessitam possam ter acesso ao 

mesmo. Infelizmente tem muitos se aproveitando desta doença para cobrar preços abusivos destes 

itens que hoje são essenciais como o álcool e mascaras. Mas o importante é que todos possam se 

proteger e que essa pandemia perca sua força e se possa retornar a vida normal. Não tendo mais 

nada a declarar o  Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão ordinária 

convocando a todos para a próxima segunda feira dia 03  de maio, às 19 horas e 30 minutos. 

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 27 de abril de 2020. 

 

 

 

 

OSMAR CARLOS MARINHO  

Presidente da Câmara Municipal 


